

DANG KE

党课



时代中国特色社会主义伟大事业发展提供坚强有力的组织保证、干部保证和人才保证,无疑是做好党的各项工作的关键所在。

党的组织工作和人才工作有其内在的规律和特点,是党的任务中政治性、思想性、政策性、时效性最强的工作,新时代党的组织路线的理论形态、实践形态和制度形态,就是新时代党的组织人事工作的政治规律和科学规律,是党抓好新时代执政骨干队伍和人才队伍建设的行动指南。加快干部体制改革,建设高素质专业化干部队伍;推进人才发展体制机制改革,实现人才发展与经济社会发展深度融合,是党战胜前进道路上的各种风险挑战,谱写新时代中国特色社会主义新篇章的根本性问题。

新时代党的组织路线贯彻落实的深度、力度和质量,决定着党的执政骨干队伍和人才队伍建设的成效与水平。新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义,关键取决于新时代建设什么样的执政骨干队伍和人才队伍。党的执政骨干队伍和人才队伍建设能力,决定着党在新时代的政治能力、组织能力、思想能力和行动能力。

新时代党的组织路线,对事关党的组织建设的方向性、原则性、战略性问题,作出了创造性的科学回答和时代表达。"全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想"明确了新时代党的组织建设的指导思想和首要任务;"以组织体系建设为重点"突出了新时代党的组织体系建设为重点"突出了新时代党的组织体系建设为重点。"着力培养忠诚干净担当的高夷求;"着力培养忠诚干净担当的本质要求;"着力培养忠诚干净担当的本质要求;"着力培养忠诚于净担当的本质要求;"着力培养忠诚于净担当的本质要求;"有人才引领发展的战略地位;"坚持德才兼备、以用人大力引领发展的设施。""坚持和发展中国特色社会主义提供坚强组织保证"指明了新时代党的组织建设的出发点和落脚点。贯彻落实好新时代党的组织路线,就是践行新时代中国

特色社会主义发展规律、建设规律和制度规律。

四、贯彻落实新时代党的组织路线,必须以抓好党的组织制度建设为保障

要把党的组织优势变成党的领导优势和执政优势,就需要对党的组织力量进行科学管理和使用。 党的组织设置、组织生活、组织运行、组织管理、 组织监督等要素性工作,要想保持与新时代党的组 织路线高度一致,就需要进行制度化安排和管理。

邓小平同志指出: "制度好可以使坏人无法 横行,制度不好可以使好人无法充分做好事,甚至 会走向反面。"党的十八大以来,党中央先后制定 和修订了新形势下党内政治生活若干准则、党组工 作条例、地方党委工作条例、党的工作机关条组工 作条例,以及农村、国企、机关基层党组织 工作条例等一系列组织建设方面的党内法规,,着 为了满足时代发展对党的组织工作的新要求,着 好完的组织能力和治理能力问题。党员总数理 性和组织自律,遵循现代制度管理的科学经验和规 律,从制度供给、制度能力和制度执行角度进行项 层设计,以制度管权管事管人,才能真正解决管理 资源不足和管理成效不够的问题。

针对党的组织建设中存在的问题,继续坚定不移全面从严治党,在加强党的全面领导、健全党的组织体系、完善选人用人标准和工作机制、健全党内政治生活和组织生活制度等方面采取有针对性的重点治理,并同强化党的理论武装、加强党的作风建设、严肃党的纪律、深入开展反腐败斗争等方面制度协调起来,推动党的组织治理和党内政治生态、政治生活、政治文化建设有机协同,不断提高党的组织建设的制度化、规范化、科学化水平,用贯彻落实新时代党的组织路线的实效性来证明其科学性,进而增强自觉性,坚持把新时代党的组织路线作为加强党的组织建设的科学遵循,为增强党的创造力、凝聚力、战斗力提供重要保证。❷